
ASE PRAGUE 2009 
6. a 8.10.2009 na ČVUT FEL v Praze 

VŠEOBECNÉ PODMÍNKY 

MÍSTO KONÁNÍ 

Předmětná část kongresu ASE Prague 2009 (Kongres) proběhne ve dnech 6. a 
8.10.2009 v prostorách Fakulty elektrotechnické, ČVUT v Praze, ul. Technická 2, 
Praha 6 Dejvice, Česká republika (ČVUT FEL). Jednání se uskuteční v posluchárně 
č. 209, případně dalších viditelně označených prostorách (Prostory). 

JEDNACÍ JAZYK 

Jednacím jazykem Kongresu bude angličtina a ruština. Simultánní tlumočení mezi 
oběma jazyky bude k dispozici pouze delegátům Kongresu, tj. nikoliv posluchačům a 
návštěvníkům Kongresu z řad veřejnosti účastnících se jednání Kongresu na základě 
vstupenky, viz níže. 

VSTUP VEŘEJNOSTI 

Jednání je přístupné veřejnosti, vstup do Prostor je bezplatný. Vzhledem k omezené 
kapacitě Prostor však bude vstup regulován resp. umožněn výlučně na základě 
vstupenky, kterou obdrží každý registrovaný účastník u vstupu do Prostor. Výdej 
vstupenek se uskuteční před začátkem jednání Kongresu ve dnech 6. a 8.10.2009 
v čase 8:30 – 9:30 v prostoru před posluchárnou č. 209. 

POVINNÁ REGISTRACE 

Vstupenku před jednáním Kongresu obdrží pouze ty osoby-posluchači, kterým 
pořadatel předem potvrdil účast na základě vyplněné žádosti o registraci (k vyplnění 
zde http://www.tapmag.cz/asep/regform_cz.php), tzn. ti účastníci, které pořadatel 
vede na seznamu registrovaných účastníků. Žádost o registraci může být, při 
překročení kapacity Prostor vzhledem k jejich omezené kapacitě, pořadatelem 
zamítnuta. 

VSTUPENKA 

Vstupenka opravňuje k opakovanému vstupu do Prostor Kongresu v příslušný jednací 
den. Vstupenka neopravňuje k vyzvednutí/používání tlumočnických staniček ani 
ke konzumaci jídel servírovaných v rámci Kongresu. 

POJIŠTĚNÍ 

Pořadatelé Kongresu - Sdružení pro dopravní telematiku, Association of Space 
Explorers, WIRELESSCOM, s. r. o. ani ČVUT FEL - nenesou odpovědnost za zranění, 
nemoc nebo případnou smrt zúčastněných osob, stejně jako za ušlou mzdu, škodu 
na majetku nebo jakoukoliv ztrátu během Kongresu. Účastníci si mohou před 
vstupem do Prostor si zařídit pojištění dle vlastního uvážení. 


